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C H A N TA L  B O R D E R I E

ÉLECTIONS LÉGISLATIVES - 30 JUIN ET 7 JUILLET 2024
1ÈRE CIRCONSCRIPTION DU LOT-ET-GARONNE

Madame, Monsieur,
Mes chers concitoyens,
Médecin généraliste depuis quarante ans, maire de Bon-

Encontre pendant seize ans, je suis et resterai un député de 
proximité, à l’écoute de vos préoccupations.

Servir pour la réussite de notre territoire. Homme 
de terrain et à l’écoute, j’ai à cœur le développement 
économique et le soutien au monde agricole comme à tout 
le secteur industriel, petites et moyennes entreprises mais 
aussi à nos fl eurons que sont UPSA, Fonroche Lightning ou 
encore De Sangosse. 

J’ai également à cœur l’accompagnement de nos élus 
locaux pour soutenir leurs projets d’aménagement et de 
services de proximité. 

L’ouverture d’une école de manipulateur radio à Agen, le 
Pont de Camélat, la RN 21 sont des dossiers que j’ai soutenus, 
que je connais et que je veux continuer à défendre. 

Servir mon pays : À l’Assemblée nationale, très investi 
dans la santé, j’ai obtenu des avancées concrètes dans la 
lutte contre les cancers et la recherche, particulièrement 
ceux des enfants et des adolescents, mais aussi défendu 
une meilleure représentation des patients dans notre 
système de santé. 

Pouvoir d’achat, école, agriculture, sécurité et 
transition écologique sont autant de sujets sur lesquels 
nous devrons également apporter des réponses 
rapides, claires et effi  caces. Je veux continuer à 
promouvoir l’emploi des jeunes comme nous l’avons fait 

avec l’apprentissage et renforcer l’enseignement pour 
l’égalité des chances.

S’unir autour de nos valeurs démocrates et républicaines. 
Face aux résultats des extrêmes et leur volonté de 
repli mortifère, nous avons collectivement une grande 
responsabilité : celle d’affi  cher notre liberté, porter 
l’égalité, la fraternité et la laïcité. Je veux continuer à 
défendre ces valeurs. 

Ces prochaines élections seront décisives et nous 
engagent pour les dizaines d’années à venir. Quel visage 
voulons-nous donner de la France à nos enfants et petits-
enfants. Comment faire face aux défi s mondiaux que nous 
imposent les pays comme la Russie, la Chine, les Etats 
Unis… ?  Seule l’unité européenne nous permettra de 
relever la tête.

Il est impératif de rassembler les femmes et les hommes 
prêts à travailler ensemble, dans une logique de compromis 
et de respect, au service de notre territoire et de la France.

Les défi s sont immenses. C’est avec détermination que je 
m’engage pour continuer à vous servir.

Avec confi ance, je me présente devant vous aux 
élections législatives du 30 juin et du 7 juillet prochains. 

Pour la République

Les 30 JUIN et 7 JUILLET 2024, ensemble Pour la République
Majorité présidenti elle



JE VOTE
POUR   NOTRE SÉCURITÉ

Peines immédiates et courtes pour combattre la violence des mineurs,
lutte contre l’immigration illégale et régulation des mineurs non-accompagnés

POUR  NOTRE SANTÉ
Plan de lutte contre les déserts médicaux, loi pour la fi n de vie et les soins palliatifs, 
pour la santé mentale, développement de la prévention

POUR   NOTRE POUVOIR D’ACHAT
Prime défi scalisée pour ceux qui travaillent, revalorisation des retraites,
baisse des factures d’électricité de 15%

POUR   NOS ENFANTS
Interdiction de l’inscription des enfants de moins de 15 ans sur les réseaux sociaux,
plus de pouvoir aux directeurs à l’école et viser l’excellence pour tous

POUR   NOTRE AGRICULTURE
Développement de notre souveraineté alimentaire, lutte contre la surtransposition,
simplifi cation des démarches administratives, sécurisation des revenus

POUR   NOTRE AVENIR
Écologie à la française avec construction de réacteurs nucléaires,
investissement dans la recherche et les technologies, ré-industrialisation sanitaire

POUR   NOTRE RÉPUBLIQUE
Défense de la laïcité en sanctionnant tous ceux qui placent les lois de la religion
au-dessus de celles de la République

@michellauzzana

@ lauzzanamichel

TOUTES NOS INFOS 
Suivez-nousSuivez-nous

au-dessus de celles de la République

MichelLauzzana
soutenu par

le Premier ministre,
Gabriel ATTAL

michellauzzana2024@gmail.com 07 59 78 78 31

N’hésitez pas à me contacter

Pensez à la
procuration@
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